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En Cáritas Diocesana de Huesca empezamos el curso con energía, esperanza e ilusión renovadas con el fin de alcanzar nuevos retos que tienen que ver con el bien de los más desfavorecidos, la justicia, la igualdad y el amor fraterno. 
Nos preocupamos por ayudar dignamente y humanamente y por llegar a los más necesitados, pero sin el trabajo en red que existe entre los proyectos de Cáritas y entre otras instituciones sería difícil. También sería imposible sin la colaboración de todos y cada uno de los voluntarios y de los socios que, económicamente o dedicando su tiempo, participan en nuestros proyectos y grupos parroquiales.
Queremos dar las gracias a los más de 500 voluntarios que colaboran con Cáritas Huesca e invitamos a todos a practicar la justicia y dejar huella, como indica el nuevo lema de la próxima campaña de Navidad de Cáritas. Así, entre todos, construiremos un entorno sostenible, adoptaremos un estilo de vida solidario y  participaremos de forma comprometida para favorecer el respeto de los derechos fundamentales de todos.  
En nuestros Programas:



  









Personas


Sin Hogar





Promocional





Acogida





Inserción


Laboral





Participa de un estilo de vida que nos lleva a ser “agentes de transformación en todos los ámbitos, personales, laborales, familiares, en los barrios, y en todos los espacios de convivencia que hay en ellos”





Animación Comunitaria





Cooperación Internacional
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